П о р я д о к    д е н н и й

та  регламент  роботи

                             XIV  сесії  Кіцманської  міської  ради  VІI  скликання

              Від   17.02.2017 року                                                         Початок  о  10-00  год. 

 






                     Приміщення  міської ради 

                                                                                                                          / зал  засідань  /
        
	№
п/п
	ЗМІСТ   ПИТАНЬ

	            Інформує: Палагнюк Л. І. – керівник відділу обліку, звітності та збору  податків 


	1
	Про виконання міського бюджету за 2016 рік 

	2
	Про внесення  змін  до міського  бюджету на 2017 рік.

	3
	Про внесення змін та доповнень в рішення № 471/12 ХI  сесії Кіцманської міської ради VІІ  скликання   “Про затвердження плану економічного і соціального розвитку міста на 2017-2018 роки ”

	                        Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.       

	                             Інформує: Гальчук Л.В. – юрисконсульт міської ради

	4
	 Про внесення змін та доповнень в рішення № 517/12 від 23.12.2016 року ХІІ (позачергової) сесії  Кіцманської  міської ради  VІІ скликання «Про впорядкування умов оплати праці міського голови, секретаря міської  ради, заступників міського голови, керуючого справами, працівників апарату ради на 2017 рік».

	5
	Про внесення змін в рішення № 236/5  VI  сесії Кіцманської міської ради VІІ скликання від   27.05.2016 року «Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів, придбання і утримання мобільних телефонів виконавчим органом Кіцманської міської ради».


	                             Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.        


	6
	Про  внесення змін до Регламенту Кіцманської міської ради VII скликання.    

  Інформує: Гальчук Л.В. – юрисконсульт міської ради,  
Петречук  С. С. – голова комісії з питань регламенту,  депутатської діяльності  та етики. 

      Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.    

	7
	Про добровільне об’єднання територіальних громад.

	                             Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 25  хв.        


	8
	Про стан боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності дільничного інспектора Кіцманського відділу поліції  Головного Управління Національної Поліції  в Чернівецькій області на території міста Кіцмань.
Інформує :  Дільничний інспектор Кіцманського відділу поліції Головного 
           Управління Національної Поліції  в Чернівецькій області.

                Попович Т.В.  - голова комісії з питань захисту прав людини , законності, охорони                          громадського  порядку.

              Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 10  хв.

	9
	Повідомлення  депутатів  міської  ради  по  в/о № 1 Литвинюк Ігора Сільвестровича,  по в/о №2 Гешко Віталія Івановича про  виконання депутатських  обов’язків.
Інформація  до   5 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 10  хв.

	Інформує: Горшеніна Г. В. – спеціаліст  міської ради

	10
	Про затвердження  громадянину  Цюпа Євгену Івановичу   проекту із землеустрою щодо відведення земельної  ділянки  для передачі  безоплатно у  власність, розташованої  в                              м. Кіцмань   по вул. Кузьми Смаля № 17, для будівництва,  обслуговування житлового будинку господарських будівель та споруд.  



	11
	 Про надання дозволу  громадянину  Федорову Володимиру Васильовичу  на  розробку проекту    

 із землеустрою щодо відведення  земельної ділянки для передачі у власність шляхом викупу,  
 розташованої в м. Кіцмань  по вулиці Івана Виговського, 4,    для будівництва,  обслуговування   

 житлового будинку   господарських будівель та споруд.  

	12
	Про надання дозволу  громадянину Герман Івану Васильовичу   на  розробку проекту  із землеустрою щодо відведення  земельної ділянки для передачі у власність шляхом викупу,  

яка розташована в м. Кіцмань  по вулиці Івана Виговського, 7,  для будівництва,  обслуговування  житлового будинку господарських будівель та споруд.

	13
	Про надання дозволу  Територіальній громаді міста Кіцмань в особі Кіцманської міської ради    на  розробку проекту  із землеустрою щодо відведення  земельної ділянки для передачі в оренду, для ведення городництва,  розташованої в м. Кіцмань по вул. Дорошенка.  

	14
	Про  Перелік продажу земельних  ділянок несільськогосподарського призначення,  які перебувають у комунальній   власності,  на яких розташовані об’єкти  нерухомого майна.

	15
	Про надання пільг з податку, що сплачується  з об'єктів житлової нерухомості, для фізичних осіб 

	16
	Про зменшення орендної плати за земельну ділянку фізичній особі-підприємцю Ющук Надії Єгорівні.

	17
	Про надання  дозволу  громадянці Федоряк Галині Василівні на  розробку проекту із  землеустрою щодо  відведення  земельної ділянки  у власність,  для  будівництва та  обслуговування  житлового   будинку,  господарських    будівель та споруд  (присадибна  ділянка),  розташованої в м. Кіцмань по провулку Яремчука, 3.


	18
	Про надання  дозволу  громадянці Жанській Ларисі Миколаївні  на  розробку проекту із  землеустрою щодо  відведення  земельної ділянки   у власність, для  будівництва та  обслуговування  житлового   будинку,  господарських    будівель та споруд  (присадибна  ділянка),   розташованої в м. Кіцмань по провулку Яремчука, 5.



	Інформація  до   20 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 25  хв.        

	                  Інформує :  Чокан А. С.  – спеціаліст ІІ категорії по земельних питаннях

	19
	Про  затвердження  гр. Козоріз Жанні Іванівні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд  в  м.Кіцмань, вул.Л.Українки, 1 для передачі безоплатно у власність. 

	20
	Про  затвердження  гр. Вильничук Дарії Петрівні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд  в  м.Кіцмань, вул.Нагірна, 4 для передачі безоплатно у власність. 



	21
	Про  затвердження  гр. Думітращук Євгену Івановичу технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд  в  м.Кіцмань, вул.І.Бажана, 46А. 

	22
	Про внесення змін до рішення  Кіцманської міської ради №348/10 від 15.10.2010 року ХХХ сесії Кіцманської міської ради V скликання  «Про затвердження гр.Ткачук Дарії Василівні технічної документації із землеустрою та передачу безоплатно у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку в м.Кіцмань, вул.Незалежності, 90.».

	23
	Про внесення змін до рішення  Кіцманської міської ради №493/12 від 02.12.2016 року ХІ сесії Кіцманської міської ради VІІ скликання  «Про  затвердження  гр. Монич Олександру Васильовичу жителю м.Кіцмань, вул.В.Івасюка, 2 технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд  в  м.Кіцмань, вул.В.Івасюка, 2.».

	24
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,15 га на полі №13 гр.Роговик Марії Іванівні, яка проживає в  м.Кіцмань, вул.Українська, 10.

	25
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,10 га на полі №8 гр.Блазінській Галині Корнилівні, яка проживає в  м.Кіцмань, вул.С.Стрільців, 12.



	26
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,15 га на полі №1 гр.Філіпчуку Миколі Олександровичу, який проживає в  м.Кіцмань, вул.Квітнева, 39.

	27
	Про припинення права користування земельною ділянкою, площею – 0,15 га на полі №1 гр.Демидовській Ользі Юріївні, яка проживає в  м.Кіцмань, вул.Київська, 16.



	Інформація  до   10 хв.,  виступи  до  2 хв.,  всього  до 15  хв.

	28
	Різне

	
	


                     Роботу  сесії   завершити  через  дві   години.  

                     Міський   голова                                                      С. Б. Булега   
  
